# 网传骑电动车要考驾照? 假的!

近日,一则"4月15日电动自行车新国标实施后,电动自行车车主必须去驾校考驾照"的消息在网上传播。消息中提到,电动车"新国标"实 施后,车主必须"花 335 元考试获得驾照"后才能骑车上路

记者查询后发现,电动车新国标并没有关于"电动车驾照"相关的说明,交管部门辟谣:骑电动车需考驾照是谣言。

### 网传4月15日起 骑电动车需考驾照

"定了!4月15日起,骑电动车必须要 考驾照,考试费用335元"最近这则消息 开始出现在许多沈阳市民的朋友圈中。

文中提到,交通越来越堵,电动车也 来添堵了, 因为有一些电动车主太过肆 意妄行了,无视交通规则任意穿梭,还引 发交通事故,所以管理部门就出台了"最 严禁行",这个改变就有电动车必须考驾 照这一项目。

文中还写道, 电动车驾考费用总共 是335元,其中包括100元培训费和225 元的考试费,剩下的就是工本费了,科目 的考试和机动车一样,都是理论知识, 简单的道路行车规则,90分及格,科目二 就是基本的行驶测试,80分及格,科目三 就是上路模拟行驶, 和机动车的考试是 ·样的,90分及格,只不过没有科目四的 考试,而申动车驾考拿到的证是F类的。

为了给这则消息增加权威性性,消 息中还引用了由工业和信息化部组织修 订,由国家市场监督管理总局、国家标准 化管理委员会批准发布的《电动自行车 安全技术规范》,并在消息中强调,"电动 车要考驾照"这个说法就来源于《电动自 行车安全技术规范》。

针对这则消息,市民有褒有贬,有的

市民认为电动车不属于机动车,不应该考 驾照, 也有市民认为电动车考驾照是好 事,有利于规范电动车的管理,减少电动 车乱象,同时还有市民有疑问,持有摩托 车驾驶证是否还需要再考电动车驾驶证?

### 交管部门:"骑电动车需考驾照" 是谣言

"新国标实施后骑电动车需要考 驾驶证"这一说法到底是真的还是 假的?昨日,记者从交管部门获悉, 《电动自行车安全技术规范》中并没 有关于电动车驾驶证的相关内容, 所有关于《电动自行车安全技术规 范》实施后骑电动车需要考驾驶证 的说法都是谣言。

据了解,《电动自行车安全技术规 范》全面提升了电动自行车的安全性 能,由原来的部分条款强制改为全文强 制,增加了防篡改、防火性能、阻燃性 能、充电器保护等技术指标,调整完善 了车速限值、整车质量、脚踏骑行能力 等技术指标, 但没有提到电动车驾驶 证。

记者随后在网上搜索相关内容 后发现,早在2018年10月开始,这个 谣言就在全国多地流传,内容大致相 同,全国各地的网警也做过类似辟

### 新国标实施后沈阳禁止未注册的 电动车在城区行驶

2018年8月23日、沈阳市多部门联 合发布了《关于加强电动自行车管理的 通告》,明确从2019年4月16日起,禁止 未注册登记的电动自行车在沈阳的城区 道路上行驶。

如果想给自家的电动自行车注册登 记,电动自行车必须符合《电动自行车安全 技术规范》(GB17761-2018)要求:电驱动 行驶时, 最高设计车速不超过25km/h;电 助动行驶时,车速超过25km/h,电动机不 得提供动力输出; 装配完整的电动自行车 的整车质量小于或等于55kg;蓄电池标称 电压小于或等于48V; 电动机额定连续输 出功率小于或等于400W等。

符合要求的电动自行车,车主可以持 电动自行车业务申请表、车辆所有人身份 证明、购车电脑机打发票、车辆出厂合格 证到相关部门办理,对符合国家标准的电 动自行车,按照非机动车管理的有关规 定,实行注册登记管理,免费发放牌证。

同时诵告中提到,2018年8月23日 至2019年4月15日为过渡期,不符合规 定的电动自行车在过渡期准许上路,但 从4月16日起,禁止未注册登记的电动 自行车在沈阳的城区道路上行驶。

/ 汀沈晚报

### 人工智能可助快速 发现儿童心理问题

星期三

虑和抑郁,但这些心理问题往往很难被 及时发现,以致错过最佳干预时机。美 国研究人员利用人工智能技术开发出 ·种儿童行为筛查工具,可以快速、准 确发现这类问题。

佛蒙特大学和密歇根大学研究人员 在新一期美国《科学公共图书馆·综合》 杂志上介绍,他们使用可穿戴的运动传 感器收集儿童行为数据,再利用机器算 法进行评估筛查。测试中,63名儿童被 领进一间暗室,研究人员首先提示他们 将看到某种东西, 小心不要将其吵醒, 随后他们迅速揭开一个玻璃容器上的 布,掏出一条假蛇让这些孩子玩

通常,研究人员会通过观看过程录 像、评估儿童的行为和语言等来诊断他 们是否存在心理问题。而在这一测试 中,研究人员还收集了传感器的监测数 据,并利用机器算法进行分析,来筛查 存在焦虑和抑郁的儿童,结果准确率达 到了81%,优于常用的家长调查问卷法。 这一算法发现,儿童看到蛇之前是发现 潜在病征的关键阶段,焦虑或抑郁儿童 比其他儿童在面临潜在不确定因素时 表现得更焦虑,更倾向于进行回避,而 传感器和算法能帮助更快得出结论。佛 蒙特大学临床心理学家艾伦·麦金尼斯 说,过去要经过训练数周并分析数月才 能完成的任务, 现在几分钟就能完成。 研究人员称,心理问题的早期干预至关 重要,因为儿童的大脑可塑性强,对治 疗反应好。而如果没有及时干预,这些 儿童成年后滥用药物和自杀的风险更 /新华社

# 在终大回馈

2019年1月1日——2月3日

# 歌珊香驴肉火锅 & 温州海鲜餐厅



### 新春来临之即

## 特感恩回馈新老顾

储值 500 元赠 50 元,赠酒王一瓶(价值 108 元) 储值 1000 元赠 100 元,赠红酒一瓶(价值 128 元) 储值 5000 元赠 500 元,赠驴肉干两份(价值 144 元) 储值 10000 元赠 1000 元,赠七彩驴头一份(价值 198 元)

每月8日会员日推出驴肉特价菜品2种,海鲜菜品2种 每日推出 4 种特价菜(2 种驴肉菜品,2 种海鲜菜品)定价 19.9 元 当日就餐菜品消费**满 100 元现金**以上,可享受一道**特价菜**(以此类推)











秘制驴肋骨

驴肉干

自营养驴基地

本 店 销售 不 注 水 的 鲜 驴 肉 、 无 添 加 剂 驴 肉 干 、 各 种 海 鲜 大 礼 包 , 有 机 米 礼 盒 , 是 您 新 春 馈 赠 亲 朋 好 友 <mark>的 首 选 。</mark>



15567916586

订餐地址: 白城凯伦大酒店西 50 米(路北)







## 港原国际商贸城

新品加推 37 ~ 50 m² LFOT 公寓 举架 5.4 米一层价格享两层空间

抢房热线:3567999

